
 



РЕФЕРАТ  

 

Тема дипломного проекту «Проєктні пропозиції щодо реконструкції 

декоративного городу на території Хортицької національної академії». 

Мета роботи – розробка оформлення декоративного городу на території 

Хортицької національної академії. 

Об'єкт проєктування – прямокутна ділянка, розташована у північній 

частині парку Хортицької національної академії, безпосередньо за будівлею 

закладу. 

Дипломний проєкт складається з пояснювальної записки (титульний 

аркуш, відомість проєкту, реферат, вступ, 5 розділів, перелік літературних 

джерел, додатки) і графічних матеріалів. 

Пояснювальна записка містить 64 сторінок тексту, 4 таблиць, 71 

рисунків. Графічні матеріали містять 7 аркушів. 

Під час роботи над проєктом було проведено обстеження 

проектованого об'єкта та інвентаризація існуючих насаджень. На основі 

отриманих даних були складені усі графічні креслення. Дані обстеження 

послужили основою для розробки проєктних пропозицій щодо створення 

привабливої декоративної ділянки з овочевих їстівних, декоративних та 

лікарських рослин. 

Проєкт може бути запропонований для наступної реалізації в 

подальшому. 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВСТУП 

 

Город – це ділянка землі для вирощування овочів, зазвичай обнесений 

огорожею. Витоки городництва беруть свій початок ще з часів 

збиральництва: людина вишукувала з оточуючої природи, відбирала 

найбільш продуктивні, смачні і корисні рослини. Людина почала вирощувати 

рослини, переслідуючи, безумовно, в першу чергу утилітарні цілі, тому 

встановити дату, з якого моменту вона почала використовувати їх ще і для 

декоративних цілей, не є можливим. Список декоративних рослин 

збільшується рік від року і поповнюється як новими видами, так і новими 

перспективними сортами традиційних культурних рослин. 

Саме ділення культурних рослин на овочеві, плодові, зернові, 

декоративні квіткові досить умовно. Досі ботанікам, рослинникам, 

квітникарям і декораторам не вдається створити єдиної класифікації 

культурних рослин. 

Історія введення в культуру більшості наших традиційних городніх 

рослин свідчить, що багато хто з них пройшов досить довгий шлях від 

ботанічного саду якої-небудь знатної великосвітської особи до наших 

городніх грядок. 

Метою дипломного проєкту є розробка оформлення декоративного 

городу з високими грядками на території Хортицької національної академії. 

Відповідно до цієї мети, основними завданнями проєкту є: 

1. Попереднє обстеження об'єкта проєктування, інвентаризація 

існуючих насаджень на проектованій території; 

2. Вибір варіанту та детальна розробка декоративного оформлення 

об'єкта проєктування; 

3. Виконання базового та проєктного креслення у відповідному 

масштабі; 

4. Обґрунтування запропонованих рішень з екологічної та економічної 

точки зору; 



5. Рекомендації щодо питань з охорони праці під час робіт з реалізації 

проєктних пропозицій та подальшого догляду за об'єктом. 



 

ВИСНОВКИ  

 

Під час створення проєкту на тему «Проєкт створення декоративного 

городу в Музеї ландшафтного мистецтва Хортицької національної академії» 

вивчення відомостей про ґрунтово-кліматичні умови об'єкта  показало, що ці 

умови, в цілому, сприятливі для проведення реконструкції декоративного 

городу та введення в асортимент декоративних овочів і пряних трав. 

 У проєктній частині було розроблено і виконано такі задачі: 

- Архітектурно-планувальне рішення ділянки «Декоративний город» – 

город з високими грядками; 

- Підібрано асортимент декоративних овочів, пряних та квіткових 

рослин для декоративного городу з урахуванням їх сумісності за потребами 

до умов вирощування і декоративними якостями; 

- Передбачено підвищення рівня благоустрою ділянки для 

використання людьми з особливими потребами; 

- Запропоновано агротехнічні заходи щодо підвищення рівня 

родючості ґрунту і крапельний полів. 

Запропонований декоративний піднятий город виглядає більш 

доглянутим і естетично привабливим, ніж традиційний. Такий город можна 

встановити на будь-якій ділянці, навіть там, де немає ґрунту, заповнивши 

його привізним дренажним шаром, компостом і хорошою родючою землею.  

Догляд за рослинами на високих грядках стає простішим. 

Перекопування грядок замінюється неглибоким розпушуванням, 

скорочується зростання бур'янів. Високі грядки дають можливість без 

перешкод доглядати за рослинами як людям похилого віку, так і людям, які 

пересуваються на візках. Для безперешкодно доступу заплановано 

просторові доріжки.  

Високі грядки – оптимальне середовище для розвитку корисних 

мікроорганізмів і збагачення ґрунту добривами органічного походження, 



внаслідок чого культури дають кращий урожай. Тому зменшення площі 

озеленення за рахунок розширення доріжок не вплине на врожайність, але 

ландшафтне рішення сприятиме естетичному сприйняттю території. 

Завдяки розробленим проектним рішенням на території Музею 

ландшафтного мистецтва під відкритим небом «Зелена країна» Хортицької 

національної академії з’явиться ще один цікавий куточок відпочинку, де 

можна поласувати овочами та помилуватися яскравими декоративними 

рослинами,  а також насолодитись ароматом запашних трав. Правильно 

організовані зелені насадження будуть покращувати мікроклімат ділянки, 

служити живим наочним посібником для знайомства з природою. 

У результаті виконання робіт силами волонтерів студенти  зможуть: 

1) Опанувати практичні навички з вирощування розсади, висадки 

рослин та догляду за ними;  

2) Отримати досвід щодо благоустрою та ландшафтного дизайну 

території. 

Завдяки втіленню запропонованих рекомендацій з озеленення 

поліпшиться естетичне сприйняття території. У результаті реалізації 

проєктних пропозицій щодо озеленення та благоустрою дана територія стане 

більш привабливою для відвідувачів завдяки своєму сучасному зовнішньому 

вигляду. Всі прийоми благоустрою та озеленення відповідають 

функціональним завданням об’єкта. 

 

 

 

 

 

 


